
Reunião O R D I N a I A  d e  09 I02 2009 

Minuta  d a  Acta no 03/2009 

Casmís 
Câmara Municipal 

P r e s i d ê n c i a A N ~ d N 1 0  D'OREY CAPUCHO 7 
Vereadores~~mmo J O S ~  DE VASCONCELOS ARROBAS DA S I L V ~  

CARLOS MANUEL LAVRADOR DE J E S U S  CARREIRAS ? 
JOAO PAES DE SANOE E CASTRO i7 
UMBERTO PEREIRA PACHECO P 
PEDRO L U I S  CONDE CALDEIRA SANTOS ? 

ANA CLARA ROCHA DE SOUSA J U S T I N O  ? 

PEDRO ARANTES LOPES DE MENDONÇA ? 

MARIA CARLA DE CARVALHO VALENTE DE ALKEIDA V 
ARTUR MARTINS FERREIRA ? 
MANUEL EENRIQUES BRIGUE FERREIPA DE ANDRADE ? 

Hora de Abertura: $horas e k m i n u t o ç  

I. Actas de reuniões Anteriores: 

2. Balancete 

Resumo Diário da Tesouraria no d e 0 6  I o r  I k? v& r r  6 ti 9 3 60,11 

F O r p m e n t a i s  -, 35 



PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Início 9:48 

1- RECTIFICAÇAO DE DECLARAÇÕES PRESTADAS NA REUNIAO CAMARARIA DE 

26 DE JANEIRO DE 2009 NO PER~ODO RESERVADO A INTERVENÇÃO DO 

PÚBLICO (FICHA 5). 

O SR. VEREADOR MANUEL DE ANDRADE disse que pretendia rectificar o teor da 

redacção da acta da reunião de Câmara de 26 de Janeiro último, onde em resposta a 

intervenção do munícipe inscrito com o número 5 fez umas afirmações em relação a uma 

nova política que a EMGHA vai desenvolver em matéria de quantificação das rendas. Na 

acta é dito que iria propor ao Sr. Presidente que "o valor estipulado para a renda para 

pessoas com mais de 70 anos teria uma redução de 50% e que isto abrangeria 72 

arrendamentos". Ora o que pretendia dizer é "só os inquilinos com 70 ou mais anos de 

idade cujo rendimento mensal bruto seja, per capita, igual ou menor ao salário mínimo 

nacional, conta para cálculo da renda mensal 50% do seu rendimento mensal bruto. Esta 

medida implica que não ter dívidas de rendas e abrange 113 agregados familiares". 

Nesse sentido, solicitava que fosse feita esta rectificação. 

O SR. PRESIDENTE DA CÂMARA disse que ficava registada em acta esta alteração. 

2- INTEMPÉRIE DO DIA 31 DE JANEIRO - AGRADECIMENTO AOS SERVIÇOS E 

EMPRESAS MUNICIPAIS. 

O SR. VEREADOR PEDRO LOPES MENDONÇA agradeceu o bom trabalho que foi 

realizado pelos Serviços e Empresas Municipais no último dia do mês de Janeiro por 

ocasião da intempérie que se abateu sobre o País em geral e neste caso particular de 

Cascais, em que se procedeu a uma limpeza bastante razoável, minorando de alguma 

maneira os danos registados com a queda de árvores. algumas chapas e semáforos que 

se despenderam. Apesar de o Sr. Director do Serviço Municipal de Protecção Civil já ter 

efectuado um agradecimento formal, não queria deixar de expressar também o seu 

agradecimento em reunião de Câmara a todos aqueles que de algum modo intervieram 

nesta acção. 

O SR. VICE-PRESIDENTE DA CAMARA disse acompanhar o Sr. Vereador nas palavras 

de reconhecimento que endereçou aos Serviços e Empresas Municipais pelo trabalho 

que fizeram e aproveitava para dar conhecimento de que estas situações correram bem, 

mas foram detectadas algumas deficiências a nível nomeadamente de equipamento, e 

nesse sentido deu instruções ao Departamento Municipal de Ambiente, porque uma das 

deficiências foi exactamente identificada nesse serviço nomeadamente com uma 




























































